

赢销奥运

中国体育品牌商战“狼烟四起”

近日,据国外新闻媒体报道,彪马准备利用奥运会进一步扩大销售业绩。面对即将到来的2012年伦敦奥运会,彪马公司踌躇满志。

但是,这趟“顺风车”能否搭得上,又该如何搭乘?或许更是众多中国体育品牌当下急于想要求解的答案。



伦敦奥运会一天天临近,不仅是国际大牌已经做好各种准备,国内的体育品牌也摩拳擦掌,对这块大“蛋糕”表现出相当大的兴趣,都想从中分得一块美味。

文化价值输出

业内分析人士将企业与奥运会的合作方式从性质上分为三大类,一类是官方赞助,另一类是寄生性营销,还有一种是通过与电视媒体或网络媒体合作的方式。

“三类营销模式,各有千秋,在效果上都为品牌提供了曝光机会。但是,体育营销要取得真正意义上的传播效果和营销效果,还需投入一定的整合营销基因,去激活从内部到外部,从员工到顾客的整个营销链条。”关键体育营销机构总裁张庆说,即便是奥运会的顶级赞助商,如果投入的广告太少,或者告知性的东西不足,效果也不会理想。

但是,现在的问题是,中国企业最常见的宣传口号就是某某奥运赞助商,对奥运营销缺少深度理解,提出的传播主张和创意挖掘不到体育的精神本质,缺乏打动人心的地方。一些营销思想成熟的企业,则善于提出自己的理念。比如说,三星提出了“分享此刻”的宣传思想,这将移动通信与奥运精彩瞬间建立了关联,值得本土企业学习。

think3group智立方品牌速造事业群副总经理兼创意群总监郑志平提出了文化价值输出的概念,他说:“北京奥运会留下的有利势头,企业应该趁势抓住,针对这样的讨论,面对两种不同观点,郑志平认为,毕竟2008年奥运会是我们的主场,伦敦是客场,但他却说,这意味着中国体育品牌更有机会在欧洲把自己的形象树立起来,对中国体育品牌来说,这是一个在国际上露脸的绝好机会,同时也会对内销市场产生带动。不仅如此,还可以借此改变中国体育品牌的形象,让人们不再对中国品牌的印象只停留在山寨、品质不高等上面,反而可以在欧洲市场上展示中国品牌的优秀品质和价格优势。

或许成为行业格局分水岭

可以说,现在国内体育品牌排名榜单上,前两位的位置已经基本上定下来了,接下来的第三到第六位,这几个排名顺序是非常有可能重新轮换的。也就是说,利用伦敦奥运会这个机会,品牌选择是往上走,还是被迫往下走,无疑,品牌之间的竞争和压力都是非常大的,特别是那些被挤下来的品牌后面的路会越来越窄。

毕竟,伦敦奥运会不同于北京奥运

会,没了主场作战优势,会产生两方面影响。从好的方面讲,伦敦奥运年会刺激国内体育品牌发展及国内体育品牌市场;从不好的方面来讲,因为沿袭2008年的“利好”,中国体育品牌一直处于高速发展状态中,到现在当初的“老本”已经用得差不多了。“所以现在是二三线品牌重新改变自身排名的一个机会,也许会跳出另外一个安踏。”郑志平说。

正如他所说的那样,2012年伦敦奥运会如果利用得好的话,对于品牌来说就是一个大翻身的机会。反之,如果利用不好的话,则很可能被淘汰出局。对整个格局会有一个调整。

每一届奥运会都会产生很多经典的营销案例,诞生很多传奇色彩的黑马。正如安踏、劲霸、王老吉成功的背后都有大赛的影子,不知本届伦敦奥运会哪个品牌又会横空出世。

(中国营销传播网)

因为创新力,因为美誉度,因为责任心

“得益绿色”蝉联四川著名商标

□ 本报记者 何沙洲

近日,四川省人民政府办公厅和四川省及成都市工商局分别发文,公布了四川省及成都市的著名商标名单。得益绿色食品有限公司两大类产品:“得益绿色”方便米饭和肉制品品牌均获得由四川省工商局认定的“四川省著名商标”称号。

据介绍,“得益绿色”——四川省著名商标复审和新申请于2011年3月启动,经过四川省工商局受理、核审、会审和省著名商标认定委员会评审等法定程序,于2012年2月发文最终认定。得益绿色食品有限公司第29类“得益绿色”(即肉制品类)商标自2005年获得省著名商标认定以来,蝉联2008年、2011年两届四川省著名商标殊荣;第30类“得益绿色”(方便米饭类)于2011年新申



请,获得新认定,并于2011年首次通过。

在跌宕起伏的市场竞争中,得益绿色靠什么蝉联“四川省著名商标”?四川省工商局一位相关负责人认为,秉承“商道即仁道,食品即人品,做食品就是做良心”的得益绿色,短短几年就发展成为国家农业产业化重点龙头企业,在企业创新力、美誉度、责任心等方面做得很有成绩,企业正在加快步伐做大做强。

记者多年追随得益绿色的发展采访,在这个竞争已被同质化的时代,得益

绿色为了占领行业制高点,创立初就投入巨资引进国外先进的生产线,一举建成了国内最大的方便米饭生产基地;同时,广泛与科研单位“联姻”,并设立了一个汇集众多科研人员的研发中心,专门负责菜品的营养配搭、技术提升和工艺改进,推出附加值高的精深加工产品。坚持把科技创新作为企业第一生产力,得益绿色的方便米饭开发技术不仅入选国家级星火计划项目,得益绿色还在行业中率先获得了ISO9001:2000、ISO14001、HACCP等多项质量体系认证,并先后获得美国FDA认证,清真HALAL食品认证、国际清洁食品Kosher认证,显示出得益绿色强大的创新能力和产品竞争力,为得益绿色近几年源源不断开拓国际市场打下了坚实基础。

食品企业的价值最大化并不等同于利润最大化,而是在实现利润最大化的过程中,取得企业品牌、美誉度、社会形象等的最大化。“一个商标不管是多么的著名,对消费者没有责任心必然被消费者抛弃。”得益绿色董事长杜诚斌告诉记者,一个企业产品的优质和安全是一个企业发展的根本条件和前提,为消费者提供高品质的健康产品,使他们更健康幸福,这是得益绿色永远的责任。

为此,杜诚斌率先在行业提出“做食品就是做良心”的经营理念,并通过持续创新将产品和服务的价值增值,赋予了“得益绿色”品牌独特的内涵,为“得益绿色”赢得了极大的品牌美誉度。近年来,质监部门、餐饮行业精英、欧美客商高层、世行集团官员、消费者代表等前往这家国内最大的方便米饭生产基地检查、调研和参观,都为得益绿色系列产品品质和科技含量目前均处于国际领先地位感到高兴和敬佩。

三元奶粉
高扬“国粉”大旗
进军北京市场

近日,记者从北京三元食品股份有限公司奶粉事业部获悉,三元中高端奶粉已入驻北京翠微等超市。据了解这是近年来三元奶粉首次高调进入北京市场。

我国0-3岁的婴幼儿有7000多万,每年新生婴儿达1600-1800万。然而,6个月大婴儿的母乳喂养率只有67%,这意味着,有33%的婴儿也就是有560多万婴儿需要奶粉来喂养,按照每个孩子每年10000元的奶粉消费,仅6个月内婴儿奶粉的市场容量每年就有560亿,如果加上3岁以内的孩子就有上千亿元。巨大的市场需求下,奶粉市场竞争十分激烈。

作为有着近60年历史的大型国有企业,三元食品多年来一直坚持“完整产业链”发展战略,从最初的鲜奶质量源泉——种公牛种母牛,到研发配方,再到生产工艺,直至最终的终端物流促销,不论市场竞争多么激烈,始终不跟风不炒作,坚持以无限接近母乳为最高标准,用“良心、爱心、责任心”的企业文化,严格约束和规范自己的市场竞争行为,在任何情况下都坚持质量第一。正因为如此,三元奶粉才历经次乳业风波的考验,其市场影响力也越来越大。三元食品奶粉事业部总经理吴松航说,三元奶粉产量不是最大,市场占有量也不是很高,但我们敢对质量打保票,三元婴儿奶粉绝不添加任何香精,也绝不使用转基因原料,保证让孩子们从小就吸收自然、纯正的营养,我们的产品敢和任何大牌洋牌比质量。

据了解,三元奶粉有5大

(凤凰财经)



揭西县天姿美容院总经理袁小容
偕全体员工:

向长期关心、支持天姿美容院发展的南来北往的各界朋友问声好。
龙年行大运!
健康幸福快乐!

地址:广东省揭西县棉湖镇湖东小学旁
邮编:515438



天姿美容院总经理袁小容,38岁,中专文化,从事美容行业16年。2003年3月8日广州第一届天姿美容美发大赛中荣获化妆冠军、晚装发型冠军。

格言

美是爱的基因
爱是美的结晶
爱美是人的天性
而美,是直观吸引力——爱的基因